

永康日报

2015年10月
乙未年八月十九
星期四 今日8版
第8125期

1



徐华水对国庆节安全和党风廉政建设工作提出要求 确保全市百姓安全过节 确保党员干部廉洁过节

首席记者 王晓鸣 记者 楼蕻

本报讯 9月30日,在市各套班子月度工作例会上,市委书记徐华水专门对国庆节期间安全工作和党员干部廉洁过节问题提出要求。他表示,要切实抓好节日公共安全工作,确保全市人民过一个欢乐、祥和的节日;要切实加强党风廉政建设,确保广大党员干部过一个廉洁、舒心的国庆佳节。

徐华水指出,安全是天,容不得一丝马虎。大家要在思想上高度重视起

来,时刻绷紧安全生产这根弦,越到节假日越不能放松。要严格落实24小时值班制度和领导带班制度,严厉打击违法生产经营建设行为,切实加强企业、人员密集场所、食品、交通等领域的安全管理,切实抓好节假日期间各项安全工作的落实,谨防各类安全事故的发生。

徐华水强调,领导干部必须时刻保持头脑清醒,坚持廉洁过节、节俭过节。要严格遵守廉洁自律的各项规定,严格落实中央、省、金华和我市关

于作风建设的各项规定,既要带头管好自己,也要带好队伍,严禁公款吃喝、公款送礼、公款旅游、公车私用等行为,切实守住廉洁从政的底线。党员干部要耐得住寂寞,忍得住清苦,经得住诱惑,学会拒绝,不断强化法纪意识,在思想上设立“隔离带”,把人情、权势、金钱等隔离开,在行动上始终远离法纪的“高压线”。

据了解,前期为防止“四风”问题在国庆节期间反弹回潮,我市还出台了12个“严禁”,即严禁用公款送月饼

送节礼;严禁违规公款吃喝或安排与公务无关的宴请;严禁用公款安排旅游;严禁接受或用公款参与高消费娱乐健身活动;严禁违规出入私人会所;严禁违规配备使用公车;严禁违规收送礼品、礼金和各种有价证券、支付凭证、商业预付卡、电子红包;严禁大办婚丧喜庆事宜;严禁违规发放津补贴或福利;严禁违规举办各类节日庆典活动;严禁违规组织或参与酒局牌局;严禁奢侈浪费和其他各种违规违纪行为。



我市举行 烈士纪念日 公祭活动

松柏苍翠 英魂长存。9月30日,徐华水、金政、陈毅成、蒋金红等市各套班子领导,法检两长,市机关部门负责人,驻永部队官兵,方岩小学少先队代表等前往方岩革命烈士陵园,开展了以“弘扬烈士精神、建设两大生态”为主题的烈士纪念日公祭活动。首席记者 王晓鸣 记者 楼蕻 摄

农行视角



中国农业银行
永康市支行

退休干部当上 老娘舅

他们来自乡镇、司法等部门,却因公益而结缘,他们24小时轮流值班并提供上门调解;他们秉持“公平公正”的原则,实实在在为百姓化解矛盾。他们就是新居民调解委员会的成员。

社会点击

3版

YRCB 永康农商银行
——永康人自己的银行 请您关注今日头条——

城市质量精神
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组

永康农贸城(东城·大塘王) 采价行情发布
采集时间昨日凌晨3时,仅供参考

品种	价格(元/500g)	产地	品种	价格(元/500g)	产地
大白菜	0.65	外地	苦瓜	0.95	外地
小青菜	1.10	本地	尖椒	1.70	外地
长茄子	2.05	本地	大葱	2.10	外地
鲫鱼	9.00	外地	猪肝	9.00	外地
猪腿肉	13.50	外地	明虾	24.30	外地

破除千年陋习 还百姓洁净安宁

今起我市在省内率先实施全域 双禁

记者 颜元滔 陈晓苏

本报讯 今日零时起,根据市政府《关于在全市范围内禁止销售、燃放烟花爆竹的通告》,我市在全域实施禁止销售、禁止燃放烟花爆竹,覆盖全市行政辖区1049平方公里和上百万新老永康人,这也意味着我市成为全省首个实施烟花爆竹全域“双禁”的城市。

逢年过节,我市城乡居民热衷燃放烟花爆竹,全市烟花爆竹年营业额就达3000多万元。但由此引发了环

境污染、噪声扰民,甚至诱发安全事故,要求实施全市“双禁”的社会呼声日益强烈。为此,今年市政府成立烟花爆竹“双禁”领导小组,由市长担任组长,强力推进“双禁”工作。

随着“双禁”政策出台,各部门及相关单位积极主动履行责任。9月22日,全市193户烟花爆竹经营户相关经营许可证全部收回,并给予经营户一定补助。9月23日,我市对8000多箱库存烟花爆竹统一收缴、统一处置。

为使“双禁”工作落到实处,真正

破除农村千百年来婚丧嫁娶的不文明习俗,各镇街区也是各出奇招,西城街道采用“六个一”工作法扎实部署“双禁”任务,由街道与各村签订责任书,并与党员干部签订了承诺书,经济开发区劝导农户以屋顶插彩旗代替燃放烟花爆竹庆祝乔迁等喜事,等等。

以前过年过节乡下到处是鞭炮声,乌烟瘴气,其实我们也不喜欢。现在全市统一“双禁”,真正还百姓洁净安宁,我们都很支持。家住龙山镇胡塘下村的胡永强说。

生态环保
自然永康
永康市环保局 宣

本报编辑部搬迁启示
本报采编部门从10月6日起搬迁至总部中心金贸大厦3至4楼办公。广告接待部、8890、永康淘、婚介婚庆、教育培训仍在原址办公。
十一期间,本报从2日开始至7日休刊,8日起恢复出报。